

С первого выпуска газеты и до сегодняшнего дня на протяжении пяти лет каждым номером мы п

ЗАЧЕМ? О ЧЕМ? ДЛЯ ЧЕГО?

Нам хотелось через газету дать возможность каждому публично высказать свои взгляды, поспо



В газете есть несколько постоянных рубрик, которые связаны с ее названием:

«Зеркальные россыпи» - это новостная полоса, которая знакомит с последними событиями жизни

«Перед зеркалом» - статьи, очерки, интервью с интересными людьми, которые обратили на себя

«У зеркала» - рубрика, в которой герои сами рассказывают о себе;

«Зеркальное отражение» - аналитические статьи, отражающие самые актуальные проблемы школы;

«Зазеркалье» - творческие работы ребят разных жанров;

«Кривое зеркало» - занимательный и остроумный материал о школьной жизни.

Оглядываясь назад, мы все больше убеждаемся, что у нас получилась интересная и увлекательная газета.